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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) invită toate persoanele interesate să
participe online la Conferința Regională privind Proprietatea Intelectuală și Industriile Creative,
desfășurată sub genericul „Stimularea creativității pentru o creștere durabilă cu ajutorul proprietății
intelectuale”.

Conferința se va desfășura în perioada 8–9 septembrie 2025, începând cu ora 09:30, la Radisson Blu
Leogrand Hotel, Sala Răut, Chișinău (accesul cu prezență fizică este limitat, locurile fiind deja
ocupate). Participarea online este posibilă prin accesarea platformei ZOOM  https://euipo-vitelsa-
es.zoom.us/j/61131063185 [1] (Webinar ID: 611 3106 3185), iar lucrările vor fi transmise în direct pe
www.privesc.eu [2] și pe pagina oficială de Facebook [3] a AGEPI.

Lucrările Conferinței se vor desfășura în limbile română și engleză, cu traducere simultană asigurată
pe toată durata sesiunilor. Programul complet al Conferinței poate fi consultat aici [4].

Conferința este organizată de AGEPI, în colaborare cu Organizația Mondială a Proprietății Intelectuale
(OMPI), Oficiul Uniunii Europene pentru Proprietate Intelectuală (EUIPO), în parteneriat cu Ministerul
Culturii al Republicii Moldova și cu sprijinul proiectului finanțat de Uniunea Europeană „Consolidarea
drepturilor de proprietate intelectuală în Moldova și Ucraina” (EU4IP).

Evenimentul va oferi o platformă de dialog, schimb de cunoștințe și bune practici pentru valorificarea
eficientă a drepturilor de autor și a drepturilor conexe, sprijinind inovarea, creația și competitivitatea
economică.

Agenda include:

Discursuri de deschidere susținute de oficiali din Republica Moldova și de parteneri
internaționali;
Sesiuni informative despre tendințele globale și prioritățile regionale din industriile creative;
Mese rotunde interactive cu participarea experților locali și internaționali.

Conferința va reuni factori de decizie, creatori, antreprenori, reprezentanți ai oficiilor de proprietate
intelectuală, ai industriilor creative și ai organizațiilor internaționale și regionale din Republica
Moldova, România, Ucraina, Cehia, Serbia și Lituania.

Pentru informații suplimentare contactați: ana.hamic@agepi.gov.md [5]

Telefon de contact: 022 188 583

Vă așteptăm online pentru a explora împreună cum proprietatea intelectuală poate sprijini
dezvoltarea industriilor creative și creșterea economică durabilă!
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